




























бере участь у розробленні методики оцінювання;
вибирає критерії і показники, що характеризують стан і динаміку розвитку 

системи забезпечення якості освіти;
визначає способи оприлюднення інформації та показників розвитку системи 

моніторингу;
вивчає, узагальнює і поширює інноваційний досвід педагогічних 

працівників;
сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних працівників, розвитку їх 

творчих ініціатив.
Класний керівник:

проводить контроль за рівнем успішності кожного здобувана освіти; 
своєчасно доводить підсумки до відома батьків;

- надає інформацію для самооцінювання.
Педагогічний працівник:
- визначає й аналізує рівень навчальних досягнень здобувачів освіти з 

предметів (дисциплін) за результатами тестування, контрольних зрізів, 
поточного, тематичного та підсумкового оцінювання за семестри, навчальний рік;

- визначає шляхи підвищення навчальних досягнень здобувачів освіти;
- своєчасно подає інформацію для оцінювання результативності.

10. САМООЦІНЮВАННЯ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
ТА ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Оцінювання освітньої, освітньо-професійної програми та освітньої діяльності за 
відповідною освітньо-професійною програмою здійснюється відповідно до критеріїв, 
затверджених Державною службою якості освіти.

З метою забезпечення якості фахової передвищої освіти та власного реагування 
на виявлені недоліки, зауваження та пропозиції щодо реалізації освітньо-професійної 
програми Училище проводить щорічне самооцінювання освітньо-професійної 
програми та освітньої діяльності згідно розробленої методики. Орієнтовне 
документальне та інформаційне підтвердження відповідності освітньо - професійної 
програми та освітньої діяльності за цією програмою включає: договори, результати 
опитування здобувачів освіти, графіки підвищення кваліфікації та атестації викладачів, 
оприлюднений кадровий склад згідно з ліцензійними умовами, заходи з розвитку 
викладацької майстерності та ін. (додаток 4 до наказу МОН України № 13 від 
06.01.2022).
За результатами самоаналізу робоча група готує звіт про самооцінювання освітньо- 
професійної програми та освітньої діяльності, який розглядається та обговорюється на 
засіданні педагогічної ради училища. Розроблені рекомендації повинні бути вимірювані 
та з можливостями реалізації.

За запитом робочої групи з розробки і оновлення освітньо-професійної програми 
відповідні структурні підрозділи Училища зобов’язані надавати, у визначений 
керівником робочої групи термін, відомості, які необхідні для оформлення звіту про 
самооцінювання освітньо-професійної програми та освітньої діяльності.

Відповідальні за розробку, виконання й моніторинговий аналіз освітньо- 
професійних програм: робочі групи з розробки освітньо-професійних програм, циклові 
методичні комісії, заступник директора з навчально-виробничої роботи, заступник 
директора з методичної роботи, методист, які досліджують рівень оновлення програм






